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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θέμα πρώτης προτεραιότητας ήταν και είναι για τη Δημοτική Αρχή, η καλή κατάσταση 

των σχολικών κτιρίων και των εγκαταστάσεων τους, αφού οι μαθητές, τα παιδιά μας, στο 

χώρο του σχολείου, περνούν ένα μεγάλο μέρος της μαθητικής τους ζωής. Έτσι, γίνεται μια 

συνεχής προσπάθεια ώστε ο χώρος του σχολείου να είναι ασφαλής, λειτουργικός και όσο 

περισσότερο γίνεται αισθητικά αναβαθμισμένος αφού σίγουρα αυτό επηρεάζει την 

εκπαιδευτική διαδικασία. 

Σ’ αυτή την προσπάθεια απαιτείται και η βοήθεια όλης της σχολικής κοινότητας 

(δασκάλους – καθηγητές – μαθητές) ώστε ο χώρος του σχολείου να λειτουργεί με τις 

καλύτερες προϋποθέσεις σαν χώρος μάθησης, άθλησης, πολιτισμού και παιγνιδιού. 

Πιο συγκεκριμένα, φέτος ο Δήμος Λαρισαίων εκτελεί ένα πρόγραμμα συνολικού 

προϋπολογισμού 439.000 € για τα Δημοτικά Διαμερίσματα με πηγή χρηματοδότησης το 

Υπουργείο Εσωτερικών.  

Η Τεχνική Υπηρεσία (Τμήμα Συντήρησης Σχολικών κτιρίων, σε συνεργασία με τις 

σχολικές επιτροπές και τα αιτήματά τους, ιεράρχησε τις ανάγκες και προτεραιότητες για τα 

σχολικά κτίρια, εκπόνησε τις αντίστοιχες μελέτες και δημοπράτησε τα αντίστοιχα έργα και 

έτσι οι εργολαβίες εξελίχθηκαν έγκαιρα κατά τη διάρκεια της θερινής περιόδου και τα 

σχολικά συγκροτήματα ήταν έτοιμα να υποδεχθούν τους μαθητές τη νέα σχολική χρονιά. 

Οι εργασίες επισκευών και συντηρήσεων των σχολείων αφορούν αντικαταστάσεις 

κουφωμάτων, ανακατασκευή τουαλετών, κατασκευή στεγάστρων, υδραυλικές και 

ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις, εσωτερικούς και εξωτερικούς ελαιοχρωματισμούς κ.α. 

Με την ευκαιρία θα πρέπει ν’ αναφερθεί και μια μεγάλη «πληγή» από την οποία 

υποφέρουν και τα σχολικά κτίρια της πόλης μας. Από το πλήθος των γραμμένων και 

χαραγμένων «γραφημάτων» στους τοίχους που δεν αποτελούν ούτε τρόπο έκφρασης ούτε 

τρόπο επικοινωνίας ή διαμαρτυρίας αλλά γίνονται απλά να γίνουν, μια «μουτζούρα». Ο 



δήμος Λαρισαίων έχει έρθει σε επαφή με τους νέους που επιθυμούν να διακοσμήσουν 

χώρους, ώστε η παρέμβαση να γίνεται οργανωμένα και με αισθητική.  

Διαφορετικά η αποκατάσταση των ζημιών που προκαλούνται, από τα αμέτρητα «graffiti» 

είναι πολυδάπανη τόσο σε κόστος όσο και σε χρόνο για τα συνεργεία καθαρισμού του 

τμήματος συντήρησης. 

 


